



Council of the  
European Union

018057/EU XXVI. GP  
Eingelangt am 18/04/18

Brussels, 18 April 2018

7385/18

---

**Interinstitutional File:**  
**2003/0139 (COD)**

---

JUR 143  
ENV 191  
MI 206  
RELEX 248  
CODEC 426

---

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Regulation (EC) No 1013/2006 of the European Parliament and of the  
Council of 14 June 2006 on shipments of waste  
(*Official Journal of the European Union L 190 of 12 July 2006*)

---

LANGUAGES concerned: **FR, IT, NL**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious error in a number of language versions)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

**OBSERVATIONS to be notified to: [secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu](mailto:secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu)**

**(DQL Rectificatifs, Directorate Quality of Legislation, Legal Service)**

**RECTIFICATIF**

**au Règlement (CE) n° 1013/2006 du Parlement européen et du Conseil du 14 juin 2006  
concernant les transferts de déchets**

*("Journal officiel de l'Union européenne" L 190 du 12 juillet 2006)*

Page 27, article 42, paragraphe 4:

*Au lieu de:*

"4. Le transfert ne peut avoir lieu que si, outre les exigences prévues au titre II:"

*lire:*

"4. Le transfert ne peut avoir lieu que si:"

---

**RETTIFICA**

**del regolamento (CE) n. 1013/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio,  
del 14 giugno 2006, relativo alle spedizioni di rifiuti**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 190 del 12 luglio 2006)*

Pagina 27, articolo 42, paragrafo 4

*anziché:*

"4. In aggiunta alle condizioni del titolo II, la spedizione può avere luogo soltanto se: ...."

*leggasi:*

"4. La spedizione può avere luogo soltanto se: ....".

---

**RECTIFICATIE**

**van Verordening (EG) Nr. 1013/2006 van het Europees Parlement en de Raad van  
14 juni 2006 betreffende de overbrenging van afvalstoffen**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 190 van 12 juli 2006)*

Bladzijde 27, artikel 42, lid 4:

*in plaats van:*

"4. De overbrenging mag pas aanvangen wanneer, naast de voorschriften van titel II:",

*lezen:*

"4. De overbrenging mag pas aanvangen wanneer:".

---